為猪皮架

大学生拍警示视频发快手引误解

"学生好心带路反遭不法侵害"视频在东方市群众中造成一定的恐慌;警方:该市近期未发生过此类案件

□记者 畅凯

本报讯 3月9日12时许, 文×君(男, 东方市八所镇人, 某高校大一学生), 以警示为目的, 在东方市第二中学门口拍摄一段"学生好心带路反遭不法侵害"的视频, 并在其快手账号发布, 后被转发至各个微信群。由于网民产生误解, 在当地群众中造成了一定的恐慌。

记者昨日了解到,经东方市公安机关调查核实,东方市近期并未发生过此类案件,希望广大群众不信谣、不传谣,对恶意造谣者,一经查实将依法严肃处理。





男子银行取钱出来被抢走7万元

儋州警民合力, 当场将犯罪嫌疑人抓获, 帮受害人追回被抢现金

□记者 畅凯

本报讯 昨日上午,儋州市公安局解放派 出所路管员快速反应,与群众合力当场擒获 一名抢劫犯罪嫌疑人,为失主追回被抢现金7 万元。

据了解,昨日上午10时31分,解放派出所接到儋州市公安局指挥中心指令称,有群众在那大商场门口被抢劫,事主正在追赶嫌疑人。接到报警后,该所立即启动紧急联合打击机制结合"路长制",所长谢建雄第一时间指令就近执勤的公开巡逻组和解放巡队路管员同时出警处置。巡队路管员林冠仁、张小将、林学善、符荣灿等4人两分多钟后迅速赶到现场。

据儋州警方透露,事主系儋州市美城管理公司副总胡某伟,他从那大商场旁边某银行取了7万元现金,装在一袋子里,准备回公司发放员工工资。当胡某伟从银行提款出来时,被守候在银行门口的一名男子强行将袋子和现金抢走。犯罪嫌疑人作案后往商场里逃跑。

林冠仁、张小将等人见状,立即从商场大、小门进去,两面包抄犯罪嫌疑人,将其围堵在商场内,最后在那大商场大门处和群众合力一起将从商场折返回来的嫌疑人当场抓获.现场缴获被抢现金7万元。



经警方审讯,犯罪嫌疑人王某兴(36岁,儋州市木棠镇人)对抢劫他人现金的犯罪事

实供认不讳。

目前,该案正在进一步办理中。

参加婚宴后醉驾撞飞路中间护栏

男子构成危险驾驶罪,被判处拘役2个月

□记者 刘柯娜 通讯员 王娇

本报讯 男子吴某在婚宴上饮酒后驾车回家,途中撞飞道路中间护栏,导致对向车道两辆车受损。近日,海口美兰区法院对该案作出一审判决,以危险驾驶罪判处被告人吴某拘役二个月,并处罚金人民币3000元。

2018年2月1日19时30分许,被告人吴 某与朋友陈某仁等人在海口美兰区白龙南路 某酒楼参加婚宴,其间,吴某喝了一些红酒。 当天21时30分许,吴某在婚宴结束后独自驾 驶车牌号为琼A17×××的轿车从该酒楼停 车场出发,沿白龙南路由南向北行驶。当吴 某强驶的车辆行驶至白龙南路龙泉之星路段 时,碰撞到机动车道中间护栏,护栏飞至对向 车道,砸到沿白龙南路由北向南行驶的车牌 号为琼A08×××的丰田轿车及晾 ACG×××雷克萨斯轿车,后吴某被执勤民 **塾杏荘**

执動民警对吴某进行现场呼气式检测, 其血液中乙醇含量为105mg/100ml。执勤 民警随后将吴某带至海南医学院第一附属医 院抽血检验,经鉴定,其血液中乙醇含量为 122mg/100ml,已达到醉驾标准。

美兰区法院经审理认为,被告人吴某醉酒驾驶机动车在道路上行驶,其行为已构成危险驾驶罪,遂依法作出上述判决。

利用手机社交软件建微信群赌博

进安财务10全万元 3 人被车方警方刑事拘留

□记者 刘柯娜 通讯员 曾群飞 梁世杰

本报讯 手机社交软件作为便捷的人际交往"工具",已经深入到我们工作、生活的方方面面,本是一个良好的交流平台,却被不法之徒利用干起了赌博的勾当。3月7日,东方市感城边防派出所民警在辖区民宅内捣毁一处

网络赌博窝点,抓获3名犯罪嫌疑人。经初步核查,涉案赌资达10余万元。

据了解,3月7日凌晨2时左右,感城边防派出所民警根据线索,在辖区民宅内捣毁一个利用开奖网站实时开奖、玩家通过手机微信群押注进行外围赌博并以微信支付等方式结算赌资的犯罪团伙,当场抓获

涉嫌开设赌场罪的阿强(化名)、麦某、郑某等3人,查获作案台式电脑1台、手机4部,账簿一批。经初步核查,该案涉案赌资达10余万元。

目前,阿强、麦某、郑某3人因涉嫌开设赌场罪已被东方市公安局刑事拘留,该案正在进一步办理中。

两男子结伙贩卖毒品 双双获刑 13 个月

□记者 刘柯娜 通讯员 刘涵婧

本报讯 男子高某才(1997年1月出生)和饶某智(1998年11月出生)结伙贩卖毒品,违反国家毒品管理法规。近日,乐东法院以贩卖毒品罪分别判处两人有期徒刑一年一个月,并处罚金2000元。

2018年10月14日,麦某菊通过手机陌陌聊天软件联系被告人高某才,询问是否有毒品购买。高某才表示有"开心粉"出售,每包600元。随后,高某才到儋州市那大镇"18酒吧"询问烧某智是否有毒品。饶某智联系"小杰"后,高某才驾驶小轿车载饶某智到那大镇一酒店,等待饶某智进酒店找"小杰",过了一会,饶出来告诉高某才拿到了1包K粉。随后,高某才通过手机联系麦某菊并将自己的位置发给对方。之后,麦某菊与洪某某到该酒店对面公路,饶某智将1包毒品可疑物交给麦某菊后离开。2018年10月15日,高某才到通过微信向高某才转了200元毒资。这时民警冲出将高高某才转了200元毒资。这时民警冲出将高高某才抓获,后饶某智收到短信也到该商务宾馆后被民警抓获。

民警扣押了高某才的手机2部、饶某智的手机1部及麦某菊购买的1包毒品可疑物(净重0.02克)。经鉴定,涉案的1包毒品可疑物检出氯胺酮成分。

乐东法院认为,高某才、饶某智违反国家毒品管理法规,结伙贩卖氯胺酮0.02克,其二人的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百四十七条的规定,构成贩卖毒品罪。乐东法院经过审理,依法作出上述判决。

东方警方严打路面违法犯罪 **营造良好的治安环境**

□记者 畅凯 通讯员 卢普松

本报讯 近段时间,东方大田派出所积极发 扬不怕苦、不怕累的连续作战精神,紧紧围绕强 化社会治安管控工作,通过"打防控"多措并举, 坚定不移地抓好抓实"路长制"工作,严打路面 违法犯罪行为,营造良好的社会治安环境。

1月28日至3月12日,该所共行政拘留23人,其中抓获盗运河沙违法嫌疑人(损毁水利防汛工程设施)8人,抓获赌博违法嫌疑人8人,抓获殴打他人违法嫌疑人4人,抓获猥亵他人违法嫌疑人1人,抓获寻衅滋事违法嫌疑人2人,抓获刑拘在逃人员1人,取得了明显的整治成效。

2月9日凌晨1时许,该所执勤民警在辖区 内巡逻时,发现有人在大田镇零公里路段处偷 运河砂。执勤民警当场抓获包某文、曹某建、符 某强、符某海等4名违法嫌疑人,该4人因损毁 水利防汛工程设施分别被处以行政拘留10日。

3月5日23时50分许,该所执勤民警在工作中发现,有人在大田镇零公里田园客栈301客房内使用扑克牌以"三公"方式进行赌博,后当场抓获黄某电、符某成等5人,分别处以行政拘留5日。

路面破损市民出行难 部门:将尽快修复

□记者 苏钟

本报讯 近日,有市民反映,海口秀英区兴业路与翠享路交会处的路面破损严重,市民出行非常不方便。

针对此事,昨日,在《椰城纠风》现场,秀英街道高新社区负责人表示,这条道路一直以来都存在这样的问题,近段时间路面破损的情况越来越严重,因为里面是工业园区,每天的大货车进进出出,把路面给压坏了。网格员曾展开过调查并反映相关情况,经核实,这条路属于市政道路,目前社区已把情况反映给街道办,由街道办协调区市政维修中心,将尽快进行修复。